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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 

PROCES  VERBAL  
 

 
Încheiat astăzi 28.04.2023 în ședința extraordinară, de indată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent, dl.consilier local Bușe 
Dumitru Gery și dl.consilier local Beregată Valentin.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.214/27.04.2023.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna aprilie.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Domnul primar: Ieri după ședință am fost anunțați să mergem să semnăm contractual pentru prima 

tranșă de bani pentru sport. Am semnat ieri contractual de asociere cu CJV și au zis că în următoarele zile și 
virează prima tranșă. Așa că trebuia să prindem acești bani în buget. Așa că trebuie această rectificare. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au data aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna aprilie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.58.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 
 
 
 
 


